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Estado do Paraná



	OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DO QUARTO PERÍODO DA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORONEL DOMINGOS SOARES, AOS 01 DIAS DO MÊS DE ABRIL DE 2024.

	· Leitura de um versículo Bíblico. 
· Oitava Sessão Ordinária do Quarto Período da Sétima Legislatura do Poder Legislativo Municipal.
· Discussão e votação da Ata da Sessão Anterior.


	TRIBUNA POPULAR
NADA CONSTOU

	1.1 PEQUENO EXPEDIENTE:
Leitura do Pequeno Expediente:

Leitura do Expediente recebido do Executivo Municipal:
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Leitura do Expediente recebido de terceiros: 

NADA CONSTOU

Leitura do Expediente recebido dos senhores vereadores:


INDICAÇÃO PARLAMENTAR Nº34/2024 de autoria do vereador, João Evandro de Souza Tibes, O Vereador que a presente subscreve, INDICA ao Poder Executivo Municipal na forma regimental, que através do seu setor competente realize Patrolamento e demais serviços necessários para uma boa trafegabilidade de veículos, na estrada do travessão.

INDICAÇÃO PARLAMENTAR Nº35/2024 de autoria do vereador, João Evandro de Souza Tibes, O Vereador que a presente subscreve, INDICA ao Poder Executivo Municipal na forma regimental a necessidade de tomar providências em relação à crescente quantidade de cães soltos pelas ruas de nossa cidade. Este problema tem se mostrado uma fonte de preocupação crescente para a população, trazendo consigo diversos inconvenientes e riscos à segurança pública.

INDICAÇÃO PARLAMENTAR Nº36/2024 de autoria do vereador, João Evandro de Souza Tibes, O Vereador que a presente subscreve, INDICA ao Poder Executivo Municipal na forma regimental, que através do seu setor competente realize Patrolamento e demais serviços necessários para uma boa trafegabilidade de veículos, no loteamento Elenita.

INDICAÇÃO PARLAMENTAR Nº37/2024 de autoria do vereador, Jucelio dos Santos Camargo, O Vereador que a presente subscreve, INDICA ao Poder Executivo Municipal na forma regimental, que através do seu setor competente realize patrolamento e demais serviços necessários para uma boa trafegabilidade de veículos, no loteamento Tia Joana e outros loteamentos que apresentem vias não pavimentadas.

INDICAÇÃO PARLAMENTAR Nº38/2024 de autoria do vereador, Anderson Iraci Guimarães, O Vereador que a presente subscreve, INDICA ao Poder Executivo Municipal na forma regimental, sugere ao Poder Executivo Municipal a cessão de um dos veículos adquiridos por meio de doação, conforme requerimento e cadastro de interesse do município para o Departamento Municipal de Esportes.


[bookmark: _GoBack]INDICAÇÃO PARLAMENTAR Nº39/2024 de autoria do vereador, Anderson Iraci Guimarães, O Vereador que a presente subscreve, INDICA ao Poder Executivo Municipal na forma regimental, sugere ao Poder Executivo Municipal a cessão do Ônibus de turismo Mercedes Benz, sendo um dos veículos adquiridos por meio de doação, conforme requerimento e cadastro de interesse do município para o Departamento Municipal de Esportes.


	3. GRANDE EXPEDIENTE

3.1 ABERTA A PALAVRA AOS VEREADORES.


	4. ORDEM DO DIA

Projeto de Lei N°04/2023, de iniciativa do Poder Legislativo que “Dispõe sobre a proibição da nomeação de cônjuges, companheiros e parentes em linha reta, colateral ou por afinidade, até o terceiro grau, para o exercício de Cargo em Comissão ou de Confiança ou, ainda, de Função Gratificada na Administração Pública direta e indireta em qualquer dos Poderes do Município de Coronel Domingos Soares, Paraná.”
· Dispensada a Leitura do parecer das comissões de Constituição e Justiça, Finanças e Orçamento.
· Primeira votação.
· Os que concordam permaneçam como estão, os contrários de manifestem.
· Aprovado/Reprovado.

Projeto de Lei N°1084/2024, de iniciativa do Poder Executivo que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir um Crédito Adicional Suplementar no Orçamento Vigente. ”
· Dispensada a Leitura do parecer das comissões de Constituição e Justiça, Finanças e Orçamento.
· Segunda votação, eis que realizado em sessão anterior.
· Os que concordam permaneçam como estão, os contrários de manifestem.
· Aprovado/Reprovado.

Projeto de Lei N°02/2024, de iniciativa do Poder Legislativo que “Instituiu no Calendário Oficial de Eventos do Município de Coronel Domingos Soares, estado do Paraná, a “Semana da Mulher na Política”.
· Leitura do parecer das comissões de Constituição e Justiça, Finanças e Orçamento.
· Primeira votação, eis que realizado em sessão anterior.
· Os que concordam permaneçam como estão, os contrários de manifestem.
· Aprovado/Reprovado.

Projeto de Resolução Nº03/2024, de iniciativa do Poder Legislativo que, “Autoriza o Poder Legislativo Municipal Filiar-se e a contribuir mensalmente com a Associação das Câmaras Municipais do sudoeste do Paraná- ACAMSOP.”
· Leitura do Projeto de Resolução Nº03/2024, bem como da mensagem que o acompanha.
· Encaminha-se a baixa do Projeto de Resolução Nº03/2024, para a Comissão de Constituição e Justiça, Finanças e Orçamento, após volte para apreciação em Plenário em primeira votação.

	5. COMUNICAÇÃO PARLAMENTAR

	6. ENCERRAMENTO:
Realização da próxima SESSÃO ORDINÁRIA no dia 08 de Abril de 2024.  



	         José Carlos Correa Leão                                     Tiago Silveira Neves Montebeles
                    Presidente 			                            1º Secretário
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